



ОТДЕЛ ОБРАЗОВАНИЯ
АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО
ОБРАЗОВАНИЯ «ДУХОВЩИНСКИЙ РАЙОН»
СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ

«24» декабря 2020 г

№ 93 о/д

Об итогах муниципального этапа
Всероссийской олимпиады школьников
в 2020-2021 учебном году

Муниципальный этап Всероссийской олимпиады школьников в 2020-2021 учебном году проходил в период с 6 ноября по 19 декабря 2020 года. Проведение муниципального этапа олимпиады было регламентировано Положением о муниципальном этапе всероссийской олимпиады школьников в муниципальном образовании «Духовщинский район».

В олимпиаде приняли участие обучающиеся 7-11 классов из 3-х средних (МБОУ Духовщинская СШ, МБОУ Озерненская СШ, МБОУ Пречистенская СШ) и 3-х основных школ (МБОУ Третьяковская ОШ, МБОУ Воронцовская ОШ, МБОУ Булгаковская ОШ) общеобразовательных школ. Муниципальный этап олимпиады проводился по 10 предметам из 22 предложенных.

Наибольшее количество участников представила МБОУ Пречистенская СШ. Среди основных школ в этом учебном году наибольшее число участников представила МБОУ Третьяковская ОШ. Доля участников муниципального этапа олимпиады по сравнению с прошлым годом повысилась. Наибольшее число школьников приняло участие в муниципальном этапе олимпиады по обществознанию, биологии.

В 2020 году по сравнению с 2019 годом количество победителей в процентном соотношении выше и составляет 24,14% от общего количества участников олимпиады. Количество призеров увеличилось: 10,4% в 2019 году, в 2020 году 15,12%.

Наибольшее количество призовых мест заняли обучающиеся МБОУ Духовщинская СШ – 14 (директор Кукьян С.Н.), в МБОУ Озерненская СШ – 13 призовых мест (директор Шилова Н.Н.), в МБОУ Пречистенская СШ – 4 (директор Комаровский И.Э.). Из основных школ 2 призовых места (биология, обществознание) заняли обучающиеся МБОУ Воронцовская ОШ (директор Соловьев Ю.А.) и 1 призовое место (литература) заняла ученица МБОУ Булгаковская ОШ (директор Солдатова Е.В.).

Жюри по предметам высказало единое мнение о том, что трудность заданий возрастает с каждым годом и победителями нельзя стать без целенаправленной работы по формированию навыков решения именно олимпиадных заданий, т.е. без

дополнительных занятий обучающихся на факультативах, спецкурсах, работы с дополнительными источниками информации.

Вопросы внепрограммного материала вызывают у школьников затруднения, их ответы свидетельствуют о том, что подавляющее большинство учащихся недостаточно читают дополнительной литературы, не используют знания, полученные при изучении других предметов, не умеют обобщать, анализировать.

Причиной указанных недостатков является отсутствие в отдельных школах планомерной, целенаправленной работы по выявлению способных, одарённых обучающихся и последующей системы работы с ними как в сельских, так и в городских школах.

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Утвердить итоги муниципального этапа олимпиады школьников в 2020 году (Приложение 1).

2. Наградить дипломами победителей и призеров муниципального этапа олимпиады школьников.

3. Руководителям образовательных учреждений:

3.1 Объявить благодарность учителям, подготовившим победителей и призеров муниципального этапа олимпиады.

3.2 Обсудить в педагогических коллективах итоги муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников в 2020 году.

Начальник Отдела образования



И.Г. Мисуркина